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2019-35
ACTA NÚMERO TREINTA Y CINCO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día seis de septiembre de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce  y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: xxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día cuatro de junio de mil novecientos cincuenta y seis; xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, sexo masculino, quien nació el día seis de julio de mil novecientos treinta y seis,  y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: No ejecutará el proyecto: Asfaltado de Tramo de Calle en Cantón Santa Bárbara, por la cantidad de $104,802.90 dólares, por lo tanto de este fondo se  cancelará la Comisión de ISDEM por la cantidad de $22,500.00 dólares, el Banco trasladará el cheque a ISDEM. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aceptar en todas  las condiciones en las que el Banco les ha autorizado la reorientación de fondos para la ejecución de los proyectos que la municipalidad realizará,  y que autoriza al Señor Alcalde Municipal José Armando Barrera Rivera para que firme la escritura pública de modificación. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar  al Ing. Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, como Administrador de Contrato, para la Formulación de la Carpeta Técnica del Proyecto: Asfaltado de Calle Principal de Colonia Puerta Azul, Municipio de Guazapa, según lo establece el artículo 82bis de la Ley LACAP. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar  al Ing. Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, como Administrador de Contrato, para la Formulación de la Carpeta Técnica del Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Lotificación  El Tablón, Cantón Zacamil Municipio de Guazapa, según lo establece el artículo 82bis de la Ley LACAP. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que el Ministerio de Salud ha tomado decisión  de construir la Unidad Comunitaria de Salud Familiar  Básicas en el Cantón San Luca, por lo tanto este Concejo Municipal. ACUERDA: 1) La conformación de la terracería del terreno de acuerdo a la opción técnica de la empresa responsable de elaborar la carpeta técnica; 2) Reparación de la Calle de acceso a la nueva Unidad de Salud para la construcción del proyecto de la Unidad  Comunitaria  de Salud Familiar Básica (UCSF-B),  Cantón San Lucas, se construirá con fondos del Banco Interamericano de Desarrollo “BID” Fase II.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que el Ministerio de Salud ha tomado decisión  de construir la Unidad Comunitaria de Salud Familiar  Básicas en el Cantón Zacamil, por lo tanto este Concejo Municipal.  ACUERDA: 1) La construcción de obras de mitigación al costado sur del terreno donde se construirá la Unidad Comunitaria de Salud Familiar Básica y otros. (UCSF-B), Cantón Zacamil, se construirá con fondos del Banco Interamericano de Desarrollo “BID” Fase II. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar al Ing. Enmanuel Alexander Hernández Maldonado, como supervisor de la obra del Proyecto: Construcción Obras de Mejoramiento en Polideportivo Municipal Fase I, Caserío Santo Domingo, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador. Dicha supervisión será a tiempo completo, es decir, de 8.AM a la 5.00PM de lunes a sábado COMENTARIOS: Este día se presentaron los Señores de USAID para exponer sobre el avance del Proyecto de la Gobernabilidad Municipal.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal
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